



习近平签令公布英雄烈士保护法等 全国人大常委会第二次会议闭幕,表决通过相关法律 及关于设立上海金融法院的决定等 栗战书主持

新华社北京4月27日电 十三届全国人大常委会第二次会议27日下午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了人民陪审员法、英雄烈士保护法、关于修改国境卫生检疫法等六部法律的决定,国家主席习近平分别签署第4、5、6号主席令予以公布。栗战书委员长主持会议。常委会组成人员170人出席会议,出席人数符合法定人数。会议表决通过了关于国务院机构改革涉及法律规定的行政机关职责调整问题的决定、关于设立上海金融法院的决定。

▼ 下转第四版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报 (ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇

为了一江清水浩荡东流

——习近平总书记调研深入推动长江经济带发展并主持召开座谈会纪实

■三天两省四地,步履匆匆,风尘仆仆。24日,习近平总书记飞抵宜昌;25日,自荆州沿江而下,到岳阳再至武汉;26日,他主持召开深入推动长江经济带发展座谈会。

■习近平总书记座谈会上开宗明义:“推动长江经济带发展,这是党中央作出的重大决策,是关系发展全局的重大战略,对实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴具有重要意义。”

► 刊第三版

习近平会见印度总理莫迪

强调要使中印两国的友好关系不断加强,使之像长江和恒河一样奔流不息永远向前

■习近平指出,中印都是有着璀璨历史文化的国家,两国文化有许多相通之处,中印两国应开展更广领域、更深层次交流,共同致力于东方文明复兴,共同倡导尊重文明多样性,推动不同文明和谐共处

新华社武汉4月27日电 (记者李忠发 孙奕) 国家主席习近平27日在武汉会见来华进行非正式会晤的印度总理莫迪,并共同参观湖北省博物馆精品文物展。

习近平欢迎莫迪到访武汉。习近平指出,过去3年,我同总理先生实现互访,并在多边场合多次会面,建立了良好工作关系,形成很多重要共识,对外传递了中印友好的积极信号,体现了中印两大新兴经济体互利合作、共同发展的强烈意愿。我们两个伟大的国家开展伟大的合作,能够产生世界影响。希望我同总理先生在这里的会晤能够掀开中印关系新篇章。

习近平强调,我们要从战略上把握中印关系大局,确保两国关系始终沿着正确方向前进。要使我们两国的友好关系不断加强,使之像长江和恒河一样奔流不息,永远向前。中方愿同印方一道,建立更加紧密的发展伙伴关系,带动两国各领域交流合作全面进步。

莫迪表示,感谢习近平主席邀请我来武汉举行非正式会晤,这次会晤具有历史性意义。

▼ 下转第四版

右图:习近平在武汉会见莫迪,并共同参观湖北省博物馆精品文物展。

新华社记者 庞兴雷摄



■“一带一路”建设、长江经济带战略的深入实施,为两地全面合作打开了新空间,带来了新机遇。希望进一步发挥各自优势,深化各领域合作,在服务国家战略中加快自身发展,在互利共赢中助推脱贫攻坚

本报讯 由上海市委书记李强率领的上海市代表团昨天下午在云南省昆明市,与云南省委书记、省人大常委会主任陈豪,省委副书记、省长阮成发等云南省党政领导举行上海云南扶贫协作联席会议,并看望慰问上海援滇驻滇干部人才。

在沪滇扶贫协作联席会议上,李强说,打赢打好精准扶贫攻坚战,是以习近平同志为核心的党中央着眼实现第一个百年奋斗目标作出的重大战略部署。在党中央统一部署下,上海和云南建立结对帮扶关系20多年来,勠力同心、携手攻坚,取得明显成效,为共同打赢打好精准扶贫攻坚战奠定了坚实基础。这次代表团来云南,就是要落实中央关于打好精准扶贫攻坚战的重大部署和习近平总书记一系列重要指示要求,听取云南同志的意见建议,进一步推进沪滇扶贫协作各项工作。通过此次学习考察,充分感受到云南坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,综合经济实力提升快,脱贫攻坚力度大,发展态势好,形成的好做法、好作风值得上海认真学习。

李强说,当前,脱贫攻坚已经进入冲刺期,上海要把精准扶贫作为紧要的政治任务,以更加扎实的举措,真心实意付出、真金白银投入、真抓实干攻坚,同云南人民一道,坚决打赢打好精准扶贫攻坚战,做到资金项目投向更精准、社会事业帮扶更精准、产业增收更精准。要加强教育帮扶,通过联合开展职业教育、职业培训,阻断贫困的代际传递;抓牢产业增收,打造更多连接田间地头到市民餐桌的现代农业产业基地和农业龙头企业;深化文化帮扶,帮助云南民族地区讲好民族故事,增强吸引力影响力。

▼ 下转第六版

真心实意付出真金白银投入真抓实干攻坚

落实中央关于打好脱贫攻坚战的重大部署和习近平总书记重要指示精神

李强率领的上海市代表团与陈豪阮成发等云南省党政领导举行扶贫协作联席会议 指出要坚决打赢打好精准扶贫攻坚战 看望慰问上海援滇驻滇干部人才 李秀领等出席座谈会

加快推进实施“打响上海四大品牌三年行动计划”

卓越城市要求“上海制造”再出发

解读《全力打响“上海制造”品牌 加快迈向全球卓越制造基地三年行动计划》

■本报首席记者 张懿

上海这座有着光荣制造业发展历史和鲜明制造业发展优势的土地,在未来将全力把“上海制造”这一金字品牌打响、金字招牌擦亮。随着《全力打响“上海制造”品牌加快迈向全球卓越制造基地三年行动计划》(简称《三年行动计划》)正式发布,上海首次为制造业发展确立了一个鼓舞人心的目标:成为全球卓越制造基地。

迈向卓越——这一价值取向已成为上海这一轮打响“四大品牌”的重要底色。“上海制造”会如何承继往日荣光,确立新目标,迎接新挑战,承接新使命,新发布的《三年行动计划》对这些问题进行了回答。记者近日走访牵头撰写的上海市经济信息化委相关负责人,就《三年行动计划》作了一番盘点解析。

▼ 下转第四版

► 相关报道刊第二版

擦亮新时代“上海制造”名片

建设全球卓越制造基地,为上海加快迈向卓越的全球城市打下坚实基础

创新驱动和技术引领:
到2020年,战略性新兴产业增加值占全市生产总值比重达到20%以上,战略性新兴产业制造业产值占全市制造业总产值比重达到1/3左右

推动智能制造产业发展:
未来三年,上海将全力打造两个世界级产业集群,积极培育四个世界级产业集群,重点产业集群面向长三角的核心配套率要达到60%以上

推动更多知名品牌、高端产品涌现:
“上海制造”将打造一批市场认可度高的名品,培育一批核心竞争力强的名企,汇聚一批行业地位高的名家,塑造一批国际影响力大的名园

使得“上海制造”技术更先进、制造更智能、产品更高端、品牌更响亮

制图:冯晓瑜

扎实做好政府系统党风廉政建设工作

应勇在国务院廉政工作电视电话会议上交流发言,并在上海分会场提出要求

本报讯 国务院昨天召开新一届政府第一次廉政工作电视电话会议,市委副书记、市长应勇代表上海作题为《以“证照分离”改革为突破口推动上海廉政建设再上新台阶》的交流发言。在随后召开的上海分会场会议上,应勇指出,要深入学习贯彻中央纪委二次全会特别是习近平总书记的重要讲话精神,认真贯彻落实国务院廉政工作会议和李克强总理重要讲话精神,按照市纪委二次全会和市政府党风廉政建设工作部署,进一步提高对党风廉政建设工作重要性、紧迫性的认识,以党的政治建设为统领,压紧压实责任,扎实做好本市政府系统党风廉政建设工作。▼ 下转第六版

推动思想再解放改革再出发工作再抓实

市政府召开二季度工作会议,应勇讲话

本报讯 市政府昨天下午召开二季度工作会议,市委副书记、市长应勇讲话强调,二季度是一年中工作抓推进、抓落实、抓突破的关键时段,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在博鳌亚洲论坛上的主旨演讲和在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上的重要讲话精神,坚定改革开放再出发的信心和决心,以更高水平、更高层次的改革开放推动更高质量的社会发展,勇当新时代排头兵、先行者。要以改革开放的理念、方法和路径推进各项工作,确保“时间过半、完成任务过半”。▼ 下转第六版

全力打响“上海文化”品牌

宣传系统举行推进会 董云虎出席

本报讯 宣传系统“上海文化”品牌建设推进会昨天下午举行。会议要求全市宣传系统各部门、各单位迅速组织起来、行动起来。

破解超大城市精细化管理难题

市政协召开专题监督会,董云虎出席

本报讯 (记者张懿) 市政协昨天召开“着力破解超大城市精细化管理难题”专题监督会,市政协主席董云虎出席。

第35届上海之春国际音乐节开幕

八位作曲家新作从上海“文化码头”启航

■音乐会充分展示了上海之春国际音乐节推原创新作、建文化码头的的作用,集结上海的许舒亚、徐孟东、叶国辉、周湘林、陈牧声,北京的秦文琛和天津的徐昌俊,以及旅澳作曲家黄霏琳八位作曲家的原创交响乐新作。他们用音乐追溯中华文化之源,每人谱写下一个中华创世神话故事——盘古开天、夸父逐日、愚公移山、精卫填海、牛郎织女、嫦娥奔月、伶伦制乐、鼎定天下

■音乐会分为“原初、砥砺、良夜、昌炽”四个篇章,共同传递中华民族创世神话的远古之音与精髓

■本届音乐节在内容策划上将全力打响“上海文化”品牌,突出对红色文化、海派文化和江南文化的传承、创新和传播,以37台主体演出展示上海文艺百花绽放的繁荣景象



► 刊第五版

韩朝首脑签署《板门店宣言》

明确实现半岛无核化共同目标

承诺将全面停止“敌对行为”,双方商定文在寅将于今秋访朝

► 刊第四版